

Мурманская транспортная прокуратура разъясняет уголовную ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма, совершенное в отношении объектов социальной инфраструктуры.

Нередко в правоохранительные органы поступают сообщения о готовящихся взрывах, заложенных бомбах на железнодорожном вокзале, в аэропортах, торговых центрах, школах, иных объектах социальной инфраструктуры.

Однако впоследствии данные сообщения оказываются ложными.

Подобные действия являются преступными. Уголовная ответственность за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, в отношении объектов социальной инфраструктуры предусмотрена частью 2 статьи 207 Уголовного кодекса России.

Преступление выражается в действиях в виде заведомо ложного сообщения только о готовящемся акте терроризма — взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного материального ущерба либо наступления иных опасных последствий. Как правило, ложные сообщения поступают по телефону. Следует отметить, что уголовная ответственность за названные преступления наступает уже с 14 лет, поэтому родителям, законным представителям следует проводить соответствующую профилактическую работу с детьми, разъясняя им недопустимость таких действий.

Информацию подготовил:

Помощник Мурманского
транспортного прокурора

И.Ю. Буров